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 １個のおかしの箱をしばるのに６５㎝のリボンがいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① このリボンが２４ｍあるとき、何個のおかしの箱をしばることができますか。 

 

 

 

 

 

 

   ２４ｍ＝２４００㎝ 

   ２４００÷６５＝３６.９２… 

 

                                  ３６箱    

 

② おかしの箱が８０個ありました。リボンは何ｍいりますか。 

   

 

 

 

 

 

 

   ８０(個)×６５(cm)＝５２００(cm) 

   ５２００㎝＝５２ｍ 

                                  ５２ｍ 

1 個 65ｃｍ 

２ 個 130ｃｍ 

３ 個 195ｃｍ 

８０ 個 □  cm 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ ５ 

 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

答え 

65ｃｍ 

お菓子の箱１個あたり
．．．

のリボン 

 これまでわり算で求めてきた 1あたりの値が先に出てきたよ。 

 

1個 ６５cm が ８０個 

これは普通のかけ算ですね。 

 

24ｍ＝2400cmを ６５cm 

ずつ分けるということは、 

これは普通のわり算ですね。 
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 A のはりがね は長さが５ｍで重さが２７５ｇ、B のはりがねは長さが８ｍで３９２ｇです。 

１ｍあたりではどちらが重いですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  A はりがね：２７５(g)÷５(m)＝５５(g) 

  B はりがね：３９２(g)÷８(m)＝４９(g) 

                               A のはりがね 

 

 ポスターを印刷します。A のプリンターでは３５まい印刷するのに５６０秒、B のプリンター

では２８枚印刷するのに３３６秒かかりました。どちらのプリンターが速く印刷できるといえ

ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

A プリンター：５６０(秒)÷３５(枚)＝１６(秒) 

  B プリンター：３３６(秒)÷２８(枚)＝１２(秒) 

 

                                B のプリンター 

A はりがね    5ｍ    275g 

 B はりがね    ８m    39２g 

A プリンター   ３５枚   ５６０秒 

B プリンター   ２８枚   ３３６秒 

2 

答え 

３ 

答え 

 

1 あたりを求めたい単位で割 ります。  

今回は 1m あたりだから m の単位で割 ります。  

〇÷□m＝ △  

↑÷の後ろにm 

 

1 あたりを求めたい単位で割 ります。  

今回は 1 枚あたりだから枚  の単位で割 ります。  

〇÷□枚 ＝△  

↑÷の後ろに枚 

 

どちらのプリンターが速く印刷できるか、の問いは 

1枚
まい

あたりの印刷
いんさつ

に何秒かかるかを比べます。 
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